
学校アンケート結果（報告） 

 

 

 

学校評価アンケートの御協力、誠にありがとうございました。ご意見もたくさんいただき感謝いたします。結

果をまとめましたのでご覧下さい。この結果をもとに反省し、課題を見つけ、改善していきます。 

 

 

 

 

【アンケート結果】 
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Q1.学校は教育方針に沿って、日々の教育活動を行っている。

１ そう思う ２ 大体そう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない
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Q2.学校はわかりやすい授業を行うことに努めている。

１ そう思う ２ 大体そう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない
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Q3.子どもは家庭学習の習慣が身についている。

１ そう思う ２ 大体そう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない
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Q4.子どもは楽しく学校に通っている。

１ そう思う ２ 大体そう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない
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Q5.子どもは友だちと仲良く生活している。

１ そう思う ２ 大体そう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない
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Q6.学校は人権教育の指導に努めている。

１ そう思う ２ 大体そう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない
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Q7.学校は挨拶など、基本的生活習慣の指導に努めている。

１ そう思う ２ 大体そう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない
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Q8.先生は子どものことについて丁寧に相談に乗っている。

１ そう思う ２ 大体そう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない
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Q9.学校は問題（いじめ、不登校等も含む）が起こった時、適切に

対応している。

１ そう思う ２ 大体そう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない
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Q10.学校は、自分の考えをしっかりと持ち、わかりやすく伝

えられる子どもに育てようと努めている。

１ そう思う ２ 大体そう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない
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Q11.学校はICT教育の推進に努めている。

１ そう思う ２ 大体そう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない
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保護者 教職員

Q12.学校は登下校を含め、安全に過ごせるように努めてい

る。

１ そう思う ２ 大体そう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない
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Q13.学校の校舎内外の環境は、きれいに整備されている。

１ そう思う ２ 大体そう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない
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Q14.子どもは、学校の給食に満足している。

１ そう思う ２ 大体そう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない
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Q15.学校は、保護者や地域に必要な情報を積極的に知らせて

いる。

１ そう思う ２ 大体そう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述について】 

 保護者からのご意見で多かったものは環境設備についてです。特にトイレの改修工事を望む声が多数でした。

雨漏りの箇所とトイレについては今年度、何度か要望をしました。雨漏りの工事については来年度予算がついた

との連絡が来ましたので、来年度に改修工事が始まる予定です。 

 マラソン大会開催についてのご意見ももらいましたが、なわとび大会を来年度以降も開催していきたいと考え

ています。 

 他にも様々なご意見をいただき、少しでも課題を改善できるよう、来年度も職員一同頑張っていきます。今後

も御理解と御協力をよろしくお願いいたします。 
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Q16.学校は、保護者と協力・連携して活動している。

１ そう思う ２ 大体そう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない
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Q17.学校は、コロナ対策を適切に行っている。

１ そう思う ２ 大体そう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない


